



中国建融金控集团与山东华通集团强强联合

山东华通集团金融产业升级

为适应经济发展的新形势,近期山东华通集团审时度势创新升级,认真结合集团自身金融板块的产业实际,强力联手中国建融金融投资控股公司,引进人才、引进智慧、引进资金,努力推动和打造华通集团金融板块产业升级。

中国建融金控执行总裁来山东华通集团考察

阳春三月,风和日丽。在华通集团董事长刘电新的邀请下,中国建融金控执行总裁萧彬等一行来到泰安进行考察。执行总裁萧彬一行先后考察了华通集团和华通集团旗下的华通担保公司、泰通贷款公司、华通建设公司等企业,与市金融办、市财政局及PPP项目办公室的有关领导同志进行了座谈和交流。4月1日,在泰安高新区管委副主任姚来新、投融资管理中

心等领导的陪同下,执行总裁萧彬一行来到高新区星火科技园展览大厅,认真听取了高新区总体发展情况的介绍。萧彬总裁一行考察后,对华通集团及华通集团旗下的华通担保公司、泰通贷款公司、华通建设公司等企业的经营与发展情况给予了高度评价,对泰安当地政府有关部门的积极支持给予了感谢,同时真诚地表示愿意来泰安投资兴业。



中国建融金控 中国企业500强南通三建的金融控股平台

中国建融金控投资控股有限公司是由上市公司江苏南通三建集团、珠海展睿管理有限公司等股东出资的大型企业,公司旗下拥有私募基金、政府PPP基金、融资租赁、保理、担保、小额贷款、信托等金融大平台,累计管理资产总额超过250亿元,累计发起基金20余支,是一家涉及房地产投资模式、过桥资金业务、政

府平台业务、资产并购业务以及资本市场业务的强实力公司。该公司拥有专业的基金管理团队,具有行业领先的专业优势,投资运营能力强,是一家极具优势的金融平台运营公司。作为中国建融金控投资控股有限公司的大股东之一的江苏南通三建集团是上市公司,是以建筑施工为主业,集投资、房屋开发、工程管

理、运营服务于一体大型综合性现代建筑集团,下辖分公司及全资、控股子公司40多家。该集团2015年度经济总量突破了550亿元人民币,荣列“中国企业500强”第216位;“中国民营企业500强”第34位;“中国建筑业竞争力百强企业”第10位。2016年初,江苏南通三建集团与江苏海门市签订了总投资约25亿元的PPP项目。

华通集团联手中国建融金控打造金融产业升级版

山东华通集团是一家拥有工业、农业、建设和金融板块四大产业的综合性集团公司。山东华通集团先后投资于泰通小额贷款有限公司、山东华通融资担保有限公司、中通民间资本管理有限公司、香港汇盛股份有限公司、山东华通阳光基金有限公司、北京稳如泰山金融服务有限公司、沪农商银行及参股泰山农商银行,集团公司的金融板块公司拥有较多地方金融企业的牌照资质。山东华通集团和中国建融金融投资控股有限公司在多次沟通、洽谈和考察的基础上,4月1日双方签订了强强联合的金融战略升级合作协议,在联合成立金融控股集团、联合设立产业并购基金和联合设立基础设施建设投资基金三个方面确立了合作目标和发展步骤。

一是联合成立华通建融金控集团。中国建融金融投资控股有限公司萧总裁考察华通集团时认为:“华通集团旗下的金融公司资质和牌照极其珍惜宝贵,经过近几年的发展,具备了一定的实力和基础,有待于进一步充实股本金,理顺整合、整体提升、快速发展、做强做大”。为此,双方达成一致,由建融金融投资控股有限公司和山东华通集团共同出资,成立具有融资租赁、保理、基金、资产管理、财务咨询、创投等全功能的金控集团,并派驻高管和人力,全面培训提升全员智力水平和业务技能,努力提升金控集团的资本实力和管控能力,推动华通建融金控集团上市,打造强势金融企业集团。

二是联合成立建融华通产业(并购)基金管理公司。充分利用南通三建集团上市公司资本实力强,中国建融金控投资控股公司团队专业精干、运作能力强的优势,确定在泰安市成立建融华通并购基金管理公司,率先在泰安市设立起一支、第一期10亿元的产业(并购)基金,努力成为引领并购市场、推动行业整合的排头兵。近期将在4月20日的泰安高新区高新技术洽谈对接会上签约落地。

三是联合设立基础设施建设投资基金。PPP项目是指政府和社会资本合作建设基础设施和公共服务设施的项目,是国家重点引导的、是转变政府职能、创新投融资体制机制的重大改革。推广运用政府和社会资本合作模式,对推动新型城镇化建设、改善公共基础设施和惠及民生都具有重要意义。华通集团积极响应政府的号召,吸引南通三建集团投资的中国建融金控公司来泰安发起设立PPP项目发展基金——基础设施建设投资基金,资金规模约50亿元人民币,对促进泰安当地政府加快推广实施PPP模式运行,对促进当地公共服务设施建设和惠及民生都将起到积极作用。

“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”。面对经济转型升级,华通集团不畏艰难,积极探索,奋力拼搏,强力推动与优势大型企业强强联合,打造金融板块产业升级,拓展出更加宽广的企业发展之路,实现新发展、新跨越!

